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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  فتمهمرحلة ـ  يازدهمسنجش 
)1/12/1399(  

 )يازدهم( تجربيلوم ع  
  

  :باشد ياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده م آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظر هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . در ميان بگذاريدارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه 

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

: و بوسـتان    

عقـل و  «ي  

تشـخيص   

  يي

ationgroup

  عظيم: گ

نـا ـ گلسـتان و

هـاي ـ بـين واژه     

:كند با ما چه مي

لادست، چه صفا

139(  

سترگ) ري ـ ث

مولا: ي معنوي 

سـان حركتـي ـ

شوق ديدار چه) 
  آميزي س

  .د

ن رود، مردم بالا

  .د

1/12/99 هفتمة 

ضرور: فرض) پ

ن شمس و مثنو

جنـاس ناهمس: 

)متناقض نما ب 
حس: آه سرد) پ

 بيت تضاد ندارد

ب، چه زلال، اين
   گاوهاشان 

شود ه، متمم مي

  .ت

  .م است

2  

مرحلة(م تجربي 

ستشهادنامه ـ پ

  .ت

عطار ـ ديوان: مه

:ـ انعـام و اَنعـام     

:شود ت و پا مي
وق و اشتياق ـ پ

اًضمن. يح ندارد

چه گوارا، اين آب
هاشان، ، چشمه

د از حرف اضافه

كندگي تاج است

ربا و خوش اندام

  )ب

)  2(سي 

ش يازدهم؛ علو

اس: محضر)  ـ ب

  .صحيح است
 

صحيح است» ان

لاولياء و اسرارنام

 اسـتعاره دارد ـ
  .ير وجود دارد

ت و پايي، دست
نايه از شدت شو

پادشاه، تلمي: سرو

نان خشكيده، چ
 دست درويش،

، واژة بعد) مانند

رير است و سرافك

 معناي زيبا، دلر

رابطة تناسب: (ه

 فارس

سنجش

ناگهان: يكايك 

.  
ص» ليگر و آشپز

 .صحيح است 
  .صحيح است

  .ست

پايا درياي بي: ن

الا ةتذكرجامي ـ  

تشـخيص و: ن 
مراعات نظي» ش

دست بي) لم ـ ت 
كن: كند چاك مي

خس) ندارد ـ ت

 آب، آب روان، ن
پيدار، اندوه دل،

معناي مثل و ر

افتادگي سر. ست

حمق، امروزه به

، چنگ و چغانه)

    
 

 .رست است
 .رست است
 .رست است

)لاه خود ـ الف
 .رست است

.صحيح است» ع
غو و فرياد، خوال
»تبرئه و توجيه
ص» الحاح و آغوز
 .رست است

صحيح اس» طره
 .رست است

پايان بحر بي«وم 
 .رست است

ج: الاحرار تحفة 

 .رست است
اداي غير انسـان

قانع و درويش«، 
 .رست است

مجاز از مردم عا
پيراهن چ)  الف

 .رست است
  . و ايهام ندارد
 .رست است

آميزي ن حس: خ
 .رست است
اين: هاي وصفي

پاي سپ:  اضافي
 .رست است

در( اضافه است 
 .رست است

 همپايه ساز است
 .رست است

ت يعني ابله و اح
 .رست است

)كوك كردن(ن 

www.sanjeshse
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در 2گزينه  
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در 4گزينه  

بهارستان و
  سعدي
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منا: اي عقل

،»دورانديش
در 2گزينه  

م: عالمي) ج
و استعاره ـ

در 3گزينه  .
بيت تلميح
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دهن تلخ) پ
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در 3گزينه  .1
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ي و كبـود    

در . شـوند  ي

نانكه مرگ 

رويان لـب  

گريـزي   دم 

  .د

ك تعلقّات 

  
  

ationgroup

نـين خاكسـتري

ها تسليم مي ش 
  . خواهد شد

است همچن  مايه

ي و قرب به زيبار

نشيني و مـرد شه
  .ستايد را مي

شود يافت مي) 1

بر ترك) 1(گزينة 

139(  

گ آسمان را چن

ها و دانش ديشي
وباره دستگير تو

نّا از انسان فروم

انكه از نزديكين

 حقيقت به گوش
ان خلق بودن ر

1(ون در گزينة 

در گ ر حالي كه

  ةنتيج )4  

   كرد

1/12/99 هفتمة 

ز خاكستر ما رنگ

  )شترك

اند شود همة چاره
كشاند هم او دو

دگي بهتر از تمنّ

همچن. ري ندارد

اي است و در ه
و در مياكند  مي

د و همين مضمو

 بهشت است در
 

  رسيد نميـ ماً 

كند   شخص مي

ك سخنراني ـان 

)2(

3  

مرحلة(م تجربي 

اكستر نمود و از

مفهوم مش(گزيد 
  .ت

ت الهي مقدر ش
گي و بيچارگي ك

و مرگ و درماند
  .ريم

خطر نصيب ديگر

لت امر پسنديد
مت و نكوهش م

هيچ نقشي ندارد

بارويي بود آنجا
 .داند علقّات مي

حتم )4  

مش ـ ةنتيج ـ ه

واژگا )3  

(، زبان قرآن 

ش يازدهم؛ علو

  ) ضمن

 

ت، عشق ما را خا

يد خاموشي برگ
از آن آگاه نيست

نگامي كه مشيت
هي تو را به تيرگ

خواستي نمود و
 دهان سگ بگير

ي جز اندوه و خط

گيري و عز وشه
گيري را مذ وشه

ل، در راه عشق ه

وش بگذرد و زيب
 دل بريدن از تع

 ديد       

كهـ  وتاه هماني

 ياد داد ـ 

 عربي،

سنجش

  )تضمن( 
تض(جهان و دريا 

  )تضمن(» 

 ترسم شاه نمي

ي پر خطر است

كايت نمود و باي
 است اما كسي ا

 اين است كه هن
يد اگر قضاي اله

رومايه نبايد درخ
هما استخوان از

قرب و نزديكي: 
  .دد

 اين است كه گو
گو) 4(ه گزينة 

ن است كه عقل

د هر جا كه خو
بهشت واقعي را

نرسيد )3  

كو ةقص )3 

واژگان )2 

    
 

آتش و زبانه) 1
موج و دريا، ج) 3
»ماه و فلك«) 4

 .رست است
هرگز از پادش: ت

 .رست است
عشق، راهي: رك

 .رست است
ق نبايد گله و شك
 آه و نالة عشق
 .رست است

رك همه ابيات
گوي مي) 4(زينه 

 .رست است
از انسان فر: رك

 است كه براي ه
 .رست است

رك هر دو بيت
گرد ب كس نمي
 .رست است

ل عبارت سؤال
مايد در حالي كه

 .رست است
ل بيت سؤال اين

 .رست است
گويد ي ديگر مي

د شده است و ب

 .رست است
  :رتيب

      د
 .رست است

  :رتيب
  كه ـ  كوتاه

 .رست است
  :رتيب

  د

www.sanjeshse
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در 1گزينه  .2
مشترمفهوم 

بهتر از اين
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مفهوم مشتر
خندان نصيب

در 4گزينه  .2
مفهوم مقابل

نم دعوت مي
در 1گزينه  .2

مفهوم مقابل
در 1گزينه  .2

هاي در گزينه
دنيوي تأكيد

در 2گزينه  .2
خطاها به تر

رسيد نمي) 1
در 1گزينه  .2

خطاها به تر
داستاني )2

در 4گزينه  .2
خطاها به تر

تعليم داد )1
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  !ن است

شد ابتداي 
ط زنـدگي،  
كرد و زبان 

با هدف  ي
ـي متعلـق   
ضـوعات و  
ي مختلـف  
دن ابـوابي   
 ايتاليـايي  

  .هد

ationgroup

  )امتحان(ي 

 !عيب را داري

  ستند 

شيرين بودن آن

د شد و دوران رش
سپس شرايط. د

شين معاشرت ك
هايي كمتح و ها 

اطن آن حكمتـ
ياري از موض بس ـ 

هاي يات و بخش
افـزوداز ع پـس  

نيايي، آلماني و

  .شدند داري
ده ي نظر قرار م

  .رد

139(  

هاي ـ ورقه تحان

   كند

 كه خودت آن ع

هس ـ اينها )4 ند

هاي انگور ش ژگي

دي فارسي متولّ
و يوناني آشنا شد

نش  با اعراب باديه
 تعاليم، آموزش
يت يا اتفاق و با
بردارد كه نمـاد
ب، نمايشگر جزئي
 ـ  عآنگاه ابـن مقفّ

اسپا: ن، از جمله

  .كند

ير نظر داشت، ب
است را مد اني

ريگ يت را در برم

1/12/99 هفتمة 

امت سالن) 4 كرد

ويران ـ ك بود

ي عيب بگيري

تلاش كن ـكس 

ترين ويژ از مهم 

  ها ـجل 

زبان در فضايي  ي
 تمدن هندي و
 عربي زيست و

اي از ه مجموعه
ش بيان يك حكاي

ي خيالي در بهاي
يوانات در كتاب
ي ترجمه شده، آ
شتر از يك زبان

را آغاز ك يديجد
  .رفتيپذ 

ابش دردر كت ده
فرمانروا استيس

 و مشكلات است

4  

مرحلة(م تجربي 

توزيع ك ـ را ـد 

نزديك) 4  

ين است از چيزي

هر ك) 2  

:مه نيامده است

للرج )4     

ري فارسي متفكّ
 طريق آن با دو
 فرهنگ و زبان

كهو دمنه است 
 كتاب، ظاهرش

ه المثل ب، ضرب
پس جهان حي. د

ن فارسي پهلوي
ين كتاب، به بيش

ج يتا زندگ شد
ريزبان، تأث گان
سنديكه نو ييها
كه مربوط به س 

حالات مردم ةم

ش يازدهم؛ علو

بنشينند ـ ه بود

 ديد

ترين عيب اين گ

 )اليش

در ترجم» ترين 

   کيم للرجل  

اسين عصر عب،
 و آموخت و از
كه در فضايي با
او كتاب كليله و

اما روش. است 
اين كتاب.  است

افتد ن اتفاق مي
 دارد كه به زبان

اي. رجمه ساخت

رهنمون ش يعرب 
ندگيبا گو يستيز
ه و حكمت ماتي
يو اجتماع يتي

كه دال بر هم ي

سنجش

خواسته) 3 

باد شد) 3  

بزر: » فيك مِثلُه

بزرگسا: ه نشده

مهم«به معني  

الحک )3       
 

ترين نويسندگان
اندفارسي را خو

به طوري ك. كرد
از آثار مشهور ا 

هر زمان و مكان
وضوعي تربيتي

انسان ةگي روزمر
 اصالتي هندي

رسي به عربي تر

  
ياز شهرها يك

ش، به علت همز
ي و مكان، از تعل

يترب ي موضوعات

  
ياليخ يها لمثل

    
 

 .رست است
  :رتيب

  بنشينند ـ
 .رست است

  :رتيب

 .رست است
  :1وم گزينه 

ب أن تعيب ما
 .رست است

  ادربزرگم
 .رست است

  :رتيب
ضمير ترجمه(ي 

 .رست است

أهمّ : 3خ گزينه 
 .رست است

  :رتيب
تکلِّم          ـ

: درك مطلب 
مشهورت ع ازمقفّ

زبان ف. را گذراند
ر بصره هدايت ك

.گرفت خوبي فرا
فرمانروايان در ه
فرمانروايان يا مو
ست كه در زندگ

كتاب،. ي است
ز فارتاب، آن را ا

 .ه است

 .رست است
:ها به ترتيب ت

كيع به بن المقفّ
او و زبانش يهنگ

در هر زمان اني
ع آموزشن مقفّ

 .رست است
:بيها به ترت ت
ال از ضرب ياريس

www.sanjeshse

در 2گزينه  .2
خطاها به تر

ـ امتحان) 1
در 1گزينه  .3

خطاها به تر
 ةخان) 2

در 1گزينه  .3
بررسي مفهو

أکبر العَيب«
در 4گزينه  .3

ما: »جدّتي«
در 3گزينه  .3

خطاها به تر
بزرگسالي )1

در 3گزينه  .3
بررسي پاسخ

در 1گزينه  .3
خطاها به تر

ـاِفتخر  )2
ترجمه■■
ه بن ماللّعبد

اش ر زندگي
او را به شهر
آنان را به خ

فر سازي آگاه
به سياست ف
مشكلاتي اس
زندگي بشري
جديد به كت
ترجمه شده

در 3گزينه  .3
ترجمه عبار

ه باللّعبد) 1
كار فرهاف) 2
يفرمانروا) 3
كتاب ابن) 4

در 3گزينه  .3
عبار ترجمه

كتاب بس) 1
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  .هاست شته

 

  »عيل
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  .مه شده است
.رفتيانجام پذ 
در نوش يعمل ي

  ...عصر است 

  ....متن  ي
 ...ر نمايشگري

تَفع«علی وزن  

       

  رّف بأل

    

              

1/12/99 هفتمة 

ترجم زبان  يرس
يديجد يها ش

يها نمونه ة و ارائ

  
عص انين فرمانروا

  ...ست 
ياصل يل در معن

ن از روش آن در

»تَعريف«صدره 

  ه اسم ظاهر

معر ـسم المکان 

  

ده بود           

يجعل      ـق 

5  

مرحلة(م تجربي 

دست متفكر فار
ضافه كردن بخش

انسان يزندگ ش

.كند  آشكار مي
 از آن، آگاه شدن

اس يپند ايكمت 
بدون اخلال ،يرب

آمدن مترجمين

مص )4  

فاعله )3 
  

اسم )3   

الشَّفاءُ  )3     

شنيد : قد سَمِعَ 

يخلق )4 

ش يازدهم؛ علو

زبان، به د كيز 
بعد از اض يه عرب

شينما يوش برا

. ...........  
.  
  .دانست 

  .بود
  .بود يش عرب

آ............ دمنه  را
سان كه منظور

كه نماد حك يت
به عر يان فارس

بر به شگفت ت

 بة       

»الکتاب«عله 

       » ينة

      القافِلِة ـ 

كان) 2 شود  ي

  :تيب 
 اللّه يغفر

سنجش

از شيت كه به ب
به يصل از فارس

رو نيبهتر شاني

.........ع ابن مقفّ 
گ زمان خود بود

يم يرا به خوب 
ب ير عصر عباس
شل رشد و نمو

كتاب كليله و د 
انس يختلف زندگ

تيحكا ايداستان 
زبا ةترجم او در 

ي استر، دليلديگ

للغائبة )3  

   
فا ـ» اِنتِقال«ه 

 صفةٌ     
مدين«موصوفها 

لِزَمُلائي )2   

  :تيب
كشته مي :يُقتَلُ  

  د شد

  .فضيل است

واب شرط به ترت
ا ـيندم  )3    

    
 

است يدمنه كتاب
الأص يكتاب هند

يكارها و واناتيح
 .رست است

:بيها به ترت ت
بزرگ يها تمدن
نينش هياب باد
مشهور در دگان
و محل يش فارس

 .رست است
:بيها به ترت ت

مخ يها و بخش 
به شكل د يتيرب

ترجم و مهارت
د هاي زبان به ن

 .رست است
  :رتيب

 ضارع      
 .رست است

  :رتيب
مع فاعله     

مصدره ـف زائد 
 .رست است

  :رتيب
ـمذکّر  ـکان 
صفةٌ و م/ بأل 

 .رست است
  : رتيب

        النُّوع ـ
 .رست است

ها به ترت ر گزينه
/ شنيده است :
ساخته خواهد :

 .رست است

اسم تف »خَير« 
 .رست است

ها فعل و جو ينه
جد            

www.sanjeshse

و د لهيكل) 2
ك ةترجم) 3
ح جهان) 4

در 4گزينه  .3
عبار ترجمه

آشنا با تم) 1
زبان اعرا) 2
سندياز نو) 3
زادگاهش) 4

در 2گزينه  .3
عبار ترجمه

اتيجزئ) 1
تر يروش) 2
قدرت مت) 3
آ مةترج) 4

در 1گزينه  .4
خطاها به تر

فعل مض )۲
در 2گزينه  .4

خطاها به تر
ـ معلوم )1
له حرف )4

در 1گزينه  .4
خطاها به تر

اسم المک )2
معرّف ب )4

در 4گزينه  .4
خطاها به تر

ـسَروالاً  )1
در 3گزينه  .4

بررسي ساير
:قد سَمِعَ ) 1
سَيُصنَعُ ) 4

در 3گزينه  .4
3در گزينه 

در 2گزينه  .4
در ساير گزي

تج ـتقرأ  )1
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 افـق  در و 
 بـه  خداوند

 آرام نيابـد، 
 كاملاً«ي 

:  ﴾كَثيراً فًا
 آيـه  اين 

 آن در دي 

در قـران  «   

 از پيش و«

، آمـده و  »

 آن بـه  كه

ationgroup

رود فراتـر  زمرّه
خ كه است اي ژه

ني را پاسـخ آنهـا  
هاي پاسخ/ ها  اب

اختلا فيه وجدوا
به توجه با«: ده

زيـاد ختلافـات 
كنـد كـه  مـي 

لونَ ببطالم﴾ :»
».افتادنـد  مـي  ك
  .ت

ك شده داده ستور

139(  

  .ست

  وا

زندگي روز سطح
ويژ هاي سرمايه 

پا تـا  انسـان  كـه 
پي جوا رند و در

لَو غَيرِ االلهِ عند ن
، پرسيده شد».د
ا و ناسـازگاري  

وصيه و سفارش

كمينذاً يلَارتاب ا
شك به باطل هل
اشاره شده است» 

  .50ص » .
دست آنان به نكه

  .51ص » ن

1/12/99 هفتمة 

آن اس ةيف كنند

لِيَتعلّمو )4     

س از انسان، كه 
از برآمده كه ي

ك شـوند  مي ديل
ها دار پرسش/ ا 

من كانَ لَو و رآنَ
يافتند  بسيار مي

قطعاً بود، خدا ر
تو/ خواهد  ن مي

بِي تَخُطُّه لا و بٍ
صورت، اه آن در

»)ص( مبر اكرم

.كنند بنا عدل ة
آ حال ،برند وت
آنتدبر در قر«» 

 

6  

مرحلة(م تجربي 

د از نكره و توصي

ی لا تيأسوا   

زماني ؛شود نمي
نيازهايي بيند؛ مي

تبد هايي سؤال 
ها خردمند، سؤال

القرُ  فلاَ يتَدبرونَ
 آن ناسازگاري

غير جانب از آن
 مخاطبين قرآن

كتاب قَبله من من 
د كه نوشتي مي

 امي نبودن پيام

ةپاي بر اي جامعه
طاغو نزد به ري

».بكشاند درازي 

  .سي است

)2(و زندگي 

ش يازدهم؛ علو

جمله بعد »...ب

  :د به ترتيب
حتّی ـن تکونوا 

ن او غريزي و ي
م رو روبه نيز ري

به بالاخره و دغه
هاي فكور و خ ن

  .ستند

اَ﴿ن آية كريمة 
بود در ر خدا مي

قرآ اگر كه دارد 
ها و فه از انسان

﴿ما و تَتلوا كُنت
نم را آن خود، ت

طل، در صورت

ج ،مردم كه بود 
داور خواهند مي 
و دور گمراهي 

كتاب در 64و  

 دين و

سنجش

وهب«ره است، 

  .ضافي است

ع التزامي هستند
أ )3)        وا

  .رد

طبيعي نيازهاي ه
تر مهم نيازهاي 

دغد مشغولي، ل
ها، به ويژه انسان

هس »جانبه همه

  .سي است

، پس از آوردن4
د اگر از نزد غير

تأكيد نكته ين
آية شريفدر اين 

﴿، آية مباركة 4
دست با و واندي

ه افتادن اهل با

آن پيامبران ال
الطّاغوت﴾ :»...

به را آنان واهد

68رتيب صص 

  .سي است

    
 

 .رست است

اسم نكر :»خلاقاً 
 .رست است

تركيب اض کبرينَ 
 .رست است

ه معادل مضارع
أن لا يقتربو(بوا 

 .رست است

نقش مبتدا دار 

 .رست است
به منحصر نسان
با را خود ديشد،

  ».است ه
دل به تدريج به ا
ه انسان. 13ص  

ه«و » اعتماد بل
 .رست است

كتاب در 25ص 
 .رست است

41ص » ر قرآن
كنند ن تدبر نمي

اي بر خداوند چرا
اوند دو خد. »د؟

.  
43ص » ر قرآن

خو نمي را اي شته
به شك و شبهه«

 .رست است
ارسا اهداف از ي

ا الَي ن يتحَاكمَوا
خو مي شيطان و

 .رست است
 برگرفته از به تر

 .رست است
كتاب درس 66ص 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .4
أخ«: توضيح

در 4گزينه  .4
أمام المستک

در 2گزينه  .4
هايي كه فعل

ألاّ يقترب )1
در 4گزينه  .5

:»مِنضدةٌ «
 
   

در 1گزينه  .5
ان نيازهاي«  

بيند بالاتري
كرده عطا او
نيازها اين«  

».گيرد نمي
قاب و درست

در 3گزينه  .5
مطابق با ص  

در 2گزينه  .5
تدبر د«در   
آيا در قرآن«

چ كنيد بيان
شد مي يافت

.»تدبر كنند
تدبر د«در   

نوش هيچ آن
«صراحتاً به 

در 1گزينه  .5
يكي اصولاً«  
يريدونَ اَن﴿  

 كفر بورزند

در 4گزينه  .5
مطابق با و  

در 3گزينه  .5
مطابق با ص  
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ملاً هـا كـا        
ظر گرفت و 
. ث ندارنـد  

 دانـش  و 

 يـاً، خطـر  

انـد   كساني
رائه كـرده  

 سلسـلةُ ث  

 ن اگرچـه  

 )ع( طهـار 
 گـويي ...  

 عمـل  و ه

هـر  . 102 

گنـاه   در ن 

ؤال ربطـي   

 به خوشا«

 دسـتورات  

ationgroup

ـداري از گزينـه
غلط در نظ/ ت 

مفهوم حـديث/  
بود پيامبر انش

دهد، ثاني مي مبر
ك رسالت، نعمت 

 سوي خداوند ا

حـديث... )ص( ر 

آنـان«: ... كمـان 
ا ائمـة  رفتار«.. 

كـه  است ديگر
برگزيده را ناسب

ص» .خيزنـد  ـا 

شـان روي زيـاده  

ث شريف و سـؤ

«: فرموده است 
همگي از جمله

139(  

گزينـه و يـا تعـ
ها را نادرست زينه

برداشت/ تنباط 
دا به متصل شان

پيامب زمان مردم
واقعي سگزاران
پيامبر از ي كه

پيـامبر سيرة و 

حاك تأييـد  عـدم 
: ..مبارزه ستدر

يكد مكمل چنان
منا هاي ي روش

پـ بـه  وظيفه ن

و هـا  ي انسـان  

ست، اما به حديث

)ص( سول خدا
ما موارد ديگر، ه

1/12/99 هفتمة 

ست هر چهـار گ
موارد، بايد آن گز
ما ربطي به استن

ايش دانش يقت،

م به هشدار اوند
رد، و ثالثاً، سپاس
ا س همان برنامه

سخنان حفظ -

ع -1... حاكمـان  
د هاي شيوه خاب

چ غيبت ايشان، 
فرهنگي و سياسي

اين دادن انجام ي

سـتمگري علت ه
  .112ص  

لامي درست اس

ر. نيست» )ع( ر
ام» .باشد او پيرو

7  

مرحلة(م تجربي 

ها ممكن اس ست
در اين مو. باشند

ام. اند ملاً درست
حقي در« :ت كه

خدا، اولاً:  است
ندار پيامبر زمان

نگردند و براساس

 

-2... كريم  رآن

ح بـا  مبارزه در 
انتخ -3... » ...د

و )ع( عصر مام
س فمختل شرايط

براي بود لازم و 

به خداوند، اما .د
».]معلول  [ زد

خي و تعاليم اسلا

عصر امام هاي ن
پي نيز او قيام از 
   

ش يازدهم؛ علو

در بعضي تس: شابه
ه شده نداشته ب

كا 4و  3و  1ي 
شود اين است  مي
  .83ص » .ت

كتاب 89ص » 
ز به اختصاص ط

ن ي آن زمان باز

 .ب درسي است

قر تفسير و عليم
10-101.  

امامان كلي ول
گرفتند مي نظر ر
ا امامت تا )ص(

ش در و است ده

شده سپرده نان
  .شده است

ماند نمي خالي) 
ساز مي بهره بي ن

 آن از نظر تاريخ

فرمان از پيروي«
پيش حالي كه 

.117ص . ست

سنجش

هاي مش و تست
 پرسش خواسته

هاي تست، گزينه
شريف برداشت

گرفت مي رچشمه

  .سي است

»تدبر در قرآن« 
فقط جاهليت ن

هاي تارها و ارزش
  .گي كنند

كتاب 93 با ص 

تع -1: ديني يت
0صص ) ... . ي

اصو: ... ظاهري 
در را حاكمان ي
( پيامبر رحلت ز

كرد زندگي سال
103 .  

آنا خدا به جانب
برگرفته ش 104

  .درسي است

)امام( خدا حجت
ميانشان در جت

و رابطة علّيت 3

«دليل » رسيدن
در برسد، »قائم

يروي از ايشان اس

    
 

 .رست است
براي اين تست و
ند، اما ربطي به

مثلاً در اين ت. ت
ديث شوم اين ح

سر الهي وحي ز
 .رست است

كتاب در 79ص 
 .رست است

يب سه پرسش
دوران هاي ارزش 

ن جاهليت و رفت
، زندگ»امامت« 

 .رست است
ش سؤال مطابق
 .رست است

مرجعيت به ربوط
طلايي زنجيرة ي

 .رست است
ولايت راستاي ر

رفتاري و خلاقي
از بعد الس 25
25 كه ست س

3-102صص » 
 .رست است

ج از جامعه ادارة 
-102 از صص 

 .ت استرس
كتاب د 117ص 

 .رست است
ح از زمين«: )ع
حج وجود از را ن

3كه گزينة چند 

 .رست است
ر» قائم«حضور 

ق«حضور  به كه
و از علائم پي) ع

www.sanjeshse

در 2گزينه  .5
نكتة مهم ب  

درست باشن
كنار گذاشت
آنچه از مفهو

از نيز پيامبر
در 4گزينه  .5

مطابق با ص  
در 3گزينه  .5

سؤال، تركي  
به بازگشت

كه به دوران
است، يعني

در 2گزينه  .6
هر دو بخش  

در 4گزينه  .6
مر اقدامات   
يعني(هب ذَّال

در 1گزينه  .6
در مجاهده  

ا هاي تفاوت
5 طول در 
اس انسان يك

».است كرده
در 3گزينه  .6

و رهبري«  
چهار گزينه

در 3گزينه  .6
طابق با صم  

در 1گزينه  .6
ع( امام علي  
آنان ،]علت[
چ هر: نكته  

  .ندارد
در 2گزينه  .6

به ح«صرف   
ك كسي حال

ع(امام زمان 
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ص » .رنـد 

اكنون  هم 

 امام دربارة

 ولايـت و  

قطعـة  «: ه 

 به شناسد،

 كنـد،  ات 

قـرار  » مـام 
-116ـص  

ationgroup

دا نظـر  اتفـاق   

چرا كه ايشان 

همة امامان، د ي
كنـد،  ملاقـات  

كـه گويـد  مـي  ن

نش را خود زمان 
ملاقـا او ضـايت 

ت  و ام بـه  محبـ
صـ. كننـد   مـي  

  .شته باشيم

139(  

جهـاني كومـت 

  .شد
.هور خواهد كرد

معرفي ضمن ني
او رضـايت  ورد

نسـخ  عـه جام و

امام و بميرد س
رض مورد سلماني
و معرفت تقويت
تأكيـد» ر زمان

  

را در اختيار داش

1/12/99 هفتمة 

حك برقراري راي

ش حق خواهد ش
ظه باشد، مي )ص

سخنان در )ص( 
مو مسلماني و ل

و خـود  مـادگي 

  .ت

  

كس هر«: »اهليةً
مس و كامل يمان

ت«و » منتظران 
هر امام جايگاه 

 

. تجربي نيست

آن ر» شناسايي«

  ديني

8  

مرحلة(م تجربي 

بر خدا ولي ظهور

پذيرش آمادة ري
ص(  پيامبر اكرم

اكرم پيامبر: ام
كامل ايمان حال

آم عـدم  از كند و

كتاب درسي است

.113ص . يست

ه ماتجا ميتَةً ان
ا حال در را خدا

هاي مسئوليت«
ناخت و معرفت

 .آورند لال نمي

را در حوزة علوم

«براي » زار لازم

هاي ف و اقليت

ش يازدهم؛ علو

ظ و يختار پايان

بشر جامعة روزي
كه از نسل) ع(

  . است

اما به محبت و ت
ح در را داخ دارد

.  

  .ست

ك مي نجوا خود 

ك115-114ص 

نيس  امام آن هري

زما امام يعرِف م
خ دارد دوست ه
«ان عنول ذي در 

لزوم شن«د و بر 

و استدلا»  ندارند

 انكار كنند، زير

ابز« نماييم كه 

معارف

سنجش

  .درسي است

پ بودن الهي صلِ

ر اما خواهند، مي
(  مهدي موعود

 

كتاب درسي 1

معرفت تقويت -
د دوست كه كس
.116ص » .ذيرد

كتاب درسي اس 

با گونه اين )ع(
12.  

صص» بر در قرآن

ظاه ولايت و ت

لَم و اتم من«: ي
كه كس هر«و  »
».بپذيرد را )ع(

ط مفهومي دارند
  .117ص 

ادعايي بيش « 

ند وجود خدا را

د چيزي را انكار

    
 

 .رست است
كتاب د 116ص 

 .رست است
اص در«ران الهي 

نمي مستكبران: 3
در آخرالزمان: 4

 .عه حضور دارد
 .رست است

14و  113صص 
 .رست است

-1: منتظران ي
كس هر«: فرمايد ي
بپذ را) ع( عصر 

 .رست است
111-110صص 

 .رست است
زمان امام منتظر

0ص ). شعر(» 
 .رست است
« برگرفته از  تد
 .رست است

حكومت امكان ره،
 .رست است

يث شريف نبوي
».است مرده يت
( عصر امام حبت

 با يكديگر ارتباط
ص» حديث در كر

 .رست است
دا، در انكار خود
 .رست است
توانن ي هرگز نمي
 .رست است

توانيم وجود  مي

www.sanjeshse

در 4گزينه  .6
مطابق با ص  

در 1گزينه  .6
ة پيامبرهم  

115.  
3رد گزينة   
4رد گزينة   

در جامع هم
در 1گزينه  .6

مطابق با ص  
در 2گزينه  .7

ها مسئوليت
مي )ع( عصر

امام محبت
در 3گزينه  .7

مطابق با ص  
در 4گزينه  .7

من و مشتاق  
...اي گمشده

در 4گزينه  .7
مطابق با و  

در 2گزينه  .7
دور اين در  

در 3گزينه  .7
هر دو حديث  

جاهلي مرگ
مح ولايت و

گيرند و مي
تفك«و  117

  
  
  

در 1گزينه  .5
منكرين خد

در 3گزينه  .5
علوم تجربي

در 2گزينه  .5
ما هنگامي،
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ـد علـت و   

  

ationgroup

اي نيازمنـ ديـده  

  . نيست

  .است» 

  .شود  نمي

.شود ناميده مي 

139(  

هـر پد«مؤيـد  » 

 

 دليل و منطق

»خداپرستي«ي 

  . است

ز توحيد خارج

  . باشيم

»دايت عمومي

1/12/99 هفتمة 

»ـر از يكدگرنـد  

  .مادي است

 .درست نيست

همواره بر مبناي

  .است» ي

به جاي» پرستي

 نظري با عملي

 شده است اما از

  .يم

 و ترديد داشته

  .است» 
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a)

y→ −
= −1

y a→ = +2
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m

m
s

= = 3

3
27
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هاي شني و خاك

تار آنها در برابر

ي محسوب نمي

  .زاد است 

عنا همرهم در ز

شود و منشاء ي

و 3، 1هـاي   نه

AHm→ =1

a (x− = −1

a= → =6
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s /= =9 1 5

ش ، دانه درشت

جاد شده، به رفت

اين سازه دريايي

هاي زمين ماري

اسي هستند و ه

 بروز بيماري مي

دي كه در گزين

= −1

) y− → =2

4
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5دقيقه 

  .شد

هاي ي كه خاك

 تغيير شكل ايج

بنابرا. شود ث مي
  .شوند

  .گويند مي

ررسي عامل بيم

.  

 جزو عناصر اسا

ن، هر دو باعث

اما موار. يز دارد

x a= − + +2

  )2(ياضي 

ش يازدهم؛ علو

با ي كارستي مي

 هستند در حالي

ند، مقدار و نوع

ت ساحلي احداث
ش ي محسوب مي

ه آهن بالاست م

 بلكه به دنبال بر

.خوان مؤثر است

هم ،اند رح شده

يا مصرف زياد آ

صارف ديگري ني
  

(A               

ري

سنجش

هاي ز نوع چشمه

مل ماسه و لاي

دهن ير شكل مي

بر روي ارتفاعات
هاي دريايي سازه

هاي راه لريزير 

 درماني نيست،

لا به پوكي استخ

مطر) 4(ر گزينه 
  .)يد

ست كه كمبود ي
  .ت

البته مص. ستاه 
.ي تالك نيست

AHارتفاع (

    
 

 .رست است
از ،سياب نهاوند
 .رست است

انه متوسط شام

 .رست است
بر اثر تنش، تغيي

 .رست است
مشرف بر دريا، بر

زمره س ح شده در
 .رست است

سنگي، واقع در ز
 .رست است

ي پزشكي، علم
 .رست است

ر در كاهش ابتلا
 .رست است

لا و مس كه در
مراجعه كني 1-5

 .رست است
عنصر اساسي اس

نوشيدن آب است
 .رست است

هي تالك پودر بچ
هاي كاني اربردي

 .رست است
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
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
 ≥



≥ →








  

  
a→ ≤2  

S
a
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g(x) =  
f (x) =  

→ 4 3  

  

AS S=  

AP x=  

APMS

MTCN

S

S
  

  

PB

SM

S

S
→  

ationgroup

a(

a

a

a

→ −
−→ ≥

→ ≥

12 4
2

2 3 

a ≤ 3

[ , ]
= →3 2 3

2 3

(x− −1 2
g(x) → 1

x− = →3 6

.ل رسم نيست

SP AB→ 

x , PB x= 3

S

N

z(x

z( y

+
=

+3

BTM

MNP

( x

y
(

+
=

3

139(  

(a )

a

a

− ≥ →

→ <

→ >

2 

 

 

S→ ≤2 3
3

) − = −2 3
x− = −1 3

x→ − =3

 

+2 2  
الاضلاع قابل وازي

ST PC →

x
x , SM =

x y
)

(x y)
)

++
=+

2
3

2

(x y)
)

x y
y

)

++

++
×

3
2

2
2





  

(x  
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a a

a

→ − −

≥

2 2

2

≤ 3

x− − 2
x− − ⎯⎯2

x→ −3 32

 .ل رسم نيست

/ <5 5
س اين نوع متو

AB PC+→ 2
y

, MT
+ =2

x y

x y

+= =
+

3
3 9

) z x

x

z

× +=
+

×

9

(x y)

xy /

+ =
=

2
4 5

x y)+ =2 25

 يا

 2 
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− ≤ → −3

2



x⎯⎯→ −1

x= → =9
4

قابل) 2(د گزينه 
 

ضلع سوم باشد پس

C
ST , PM=

(x y)+= 3
2

x

y
= → =2

7

(y

y

+ =
+

1193 15
113
15

x

xy

+
→  =

1

x y→ +25

توان

ش يازدهم؛ علو

a≤ ≤1 3

x= − +3 4
3
4

مورد . يكديگرند
 :ر مثلث داريم

كمتر از طول ض

M MN Z= =

,PN y , N=

= 11
15

) +
=

+

1 3 185
73

y

/

=
=

5
4 5

y xy+ =2 2 2

سنجش

x− −4 3

ع قطرها منصف
 در يكي از چهار

 دو ضلع نبايد ك

Z

NC y= 3

x y→ +225

    
 

 .رست است

 .رست است

 .رست است
الاضلاع  متوازي
است 5لاع برابر 

ث مجموع طول
 .رست است

 .رست است

y =2 16
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BD→  

  سبت تشابه

h D=2  

f

g

D : R

D : R





  

x x

x a

−
−

2 2  

ab→ =  
a→ =  

x≤ <  
x≤ <1  
x≤ <2  
x≤ <3  

S a= +1  

a→ =  

[a b]+ 2  
[a→ +  
[a]→ +  

a→ ≤4  

f (x) =  
{g ( ,= 1  

a→ +2  
g

( )
f

−1
3  

( ), ( )→1 2  

ationgroup

DH= →4
h

DH'
نس =

H HB× =1

{ }
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R a
a

R c

−
→

−

x
x b= + →

, b a= − =
, b ,= −2

[x]→ =1 
[x]→ =2 1
[x]< → =3
[x]< → =4

a a+ + +1 2
2
3

] [a] b= + −
b] [a]= +2
b [a]+ − =1

a b+ < 5

ax b+

, ) ( , )( ,−2 2 3 4

  .د ندارد

b (+ = 

)
a

= →
+
21 3

a ,b→ = 2
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H BH '= =1

× = →1 3 3

a c=

x x→ − =2 2
a− → =2

,يا  c = 

y→ =1
y a→ = +1
y a→ =2 2
y→ =3 3

a+ + =1 3 1

b− → − ∈1 1
b [a]+ = +2

] − = →2 3

})( , )− −2 1 

gمنه 

f

−1
وجود 

( )1

b
= →

+
2 1 3

f (x= − →4
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x (b a= + −2

    , b = −2
b =           

+1
a +1
a +1

= 8

z b z∈ → ∈
b b− →1 2
[a] = →5

{g (−→ =1

كند كه در دام ي

a b+ =3 2
x) x= −2 4
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نسبت تشابه  =

a)x ab−

b =        يا
,a ,c= =2

z b z→ ∈2
b= − →1

a≤ <5 6

( , )( , )(−2 1 3 2

را صفر مي fماً 

( )2

ش يازدهم؛ علو

= 3
3

, a = 2
a b= → +2

b = −1

}, )( , )− −2 4 1

حتم 2پس  .ت

سنجش

  b c+ = −2

}

و صفر است 2− 

    
 

 .رست است

يا  4
 .رست است

 .رست است

 .رست است
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π
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
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x y+ → =3

a− − +1 22
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3
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a
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m n→ + = −

  

S'(a , )   

a ≥ 4  

عادله آن به صو

x= − −2 6

≥ 

a =  

s cos

n tan

−
−

1 1
1 1
 
 

a sin= − →2 1

ش يازدهم؛ علو

− 1
4

پس مع. گذرد مي

x− − =1 32

a← −4 3

a=


sin→ − 21 1

سنجش

م) و  6−(و  

x −3 92

=. ست ←1

a sin= −2

    
 

 .رست است

 .رست است
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 .رست است
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 .رست است

 .رست است
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a<⎯⎯⎯→  
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sin(− π2  

( sin
π− 6  

cos− 1
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f (x) =  

f (x) =  
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f (x)→  

x

x

π =

 =
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2
3
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f (x) =  

ationgroup

a sin−21 2 1
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tan tanα  

cos+ α =11
( cos )π α =4

s
π = − 1
3 2
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ππ + α6
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π α +6
α − = −1 22

sin x

sin x

− =
−

21
1

sin x+1
)≠ 1

n x ≤ →1 
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b→ =1 1
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4
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2

y

y

π → = →

π → =

1
2

3
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139(  
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tan  وnβ =1
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cos( )
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3
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( tan )(c
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−

1
1
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a
sin→ = 21

1

n cotα = β

= 1
3
cos(

π= π + 3

)cos(
π− π44

cos )(cos
π
4

cosα =3 1
2

)( sin x)

sin x

+1

f≤ → ≤2 
(x) < 2

a→ = −1 1
2 4

BCm

)

→3
2
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a a± +24 4
2

α + β،  داريم

)
π
3

)
ππ − = −23

) cos
π = −23

cos→ α =

f (x) ≤ 2

a→ = − 1
2

C

−
= π π−

3 1
2 2

3
2 2

ش يازدهم؛ علو

a a= ± 24

πβاگر  .ند = 2
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π − α2 2
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1
3

=
π
1

سنجش

+2 1

π
متمم هستن 6

)

  .كنيم ه مي
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 .رست است

 .رست است
  .كنيم اده مي

www.sanjeshse

در 2گزينه  .13

αدو زاويه 

در 4گزينه  .13

در 2گزينه  .13

تابع را با رعا

رد 4زينه گ .13

در 3گزينه  .13
عبارت را سا

erv.ir

31

32

33

34

35



  
 

 

@sanjesheduc

س ضـريب   

b

a bs

b

− −

 −


− < 

  

( ) , ( )1 2  

s= −1 2  

كنـد   د مـي 

حاوي ناقل 
ل توليد آن 

لازم ترشـح  

  .ست

ي و ديـوارة  

ationgroup

پـس ،هشي اسـت 

a

sin

b

+ = − →
π = →

→ >

1
5
6 

 

a ,b→ = =1

sin( )
ππ −6 3

اي وارد م ياخته

هاي ح  ريزكيسه
رد چرا كه محل

  .رد
ود تا در زمان لا

ژ احاطه شده اس

اي ري نـيم دايـره     
  .جواب است

139(  

xدر  =  كاهش

b a

a b( )

→ − + = −

→ − 1
2

f (x)= →2

) sin
π= +1 2

ه پيام را به جسم

 بنابراين داراي
ي هم وجود دار

D= نخاع  
ش دارد ارتباط دار

شو ي ذخيره مي

ط سه پردة مننژ

ه تعـادلي مجـار
ج 4ن تنها گزينه 
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من چون تابع د

(

b

−

= → =

1 1



) sin= −1 2
π = +1 33

اي كه ن و رشته

  .رد
شود و انجام مي

ا در جسم ياخته

D    هيپوكامپ 
شم و لذت نقش
در پايانة آكسوني

  .رد
 مستقر و توسط

 ـ  گيرنـده وعـم ن
بنابراين، ود دارند

18  
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در ضم .شود ر مي

)

a ( )

1

2 2

x f (
π→ 17

3

كند آكسون ج مي

  .ت

ناقل عصبي ندار
بي اگزوسيتوز ا

يايي دپيك شيم

=C     موس
ساساتي مثل خش
د  هيپوتالاموس

قش دارمدت ن ز
آيند  حساب مي

هـ(ي مكـانيكي   
وجو )ها سياهرگ

  .يه است

)2(شناسي  ت 

ش يازدهم؛ علو

x
π= 5
صفر 6

) sin
π = −1 2

 
اي خارج م ياخته

صادق نيست ين
.  

ما گيرنده براي ن
نقاط ياختة عصب
وزيكول حاوي پ

  2شناسي  ت
B= هيپوتالام

در احسبيك كه 
اي  جسم ياخته

زه مدت به دراتا
خوان نامنظم به

 2  
هـاي د اما گيرنـده 

ة دمايي برخي س

قرنيه و صلبي مل

 زيست

سنجش

زاء  عبارت به ا

  . است

  n
π17

3

 2شناسي  ست
 پيام را از جسم

 فاقد غلاف ميلي
.حسي بلند است
ح كتاب درسي م
 برخلاف ساير ن
شته باشيد كه و

زيست 58و  57 
    تالاموس =

تالاموس با ليمبي
ساخته شده در

وته كديل حافظ
ها كه استخ مهره

شناسي زيست 3
وست وجود ندارد

هم نوع گيرند(ي 
 

  2شناسي 
  .د

امرجي چشم ش

    
 

است و 1−بع 

منفي −bني 

 .رست است
زيس 8تا  6و  3، 

اي كه ن، رشته
  .ت

راي نورون رابط
ورون حندريت ن

كسون در سطح
ز پايانة آكسوني

البته توجه داش. ت

 .رست است
 ،11 ،12 ،39،

 A=
الاموس و هيپوت
يك شيميايي س

تبدهيپوكامپ در 
خاع در ستون م

 .رست است
31و  30، 22تا  

س وضعيت در پو
و گيرنده دمايي 

 .درست است
ش زيست 23و  2

اند و سوم صحيح
 مختلف لاية خا
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نيمم تاب مي  

sin x يعن

  
 

  
در 4گزينه  .13
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در هر نورون  
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ه محركـي      

هـا از   رشته

  .تاس فته
در نزديـك  

  .ارند

  .ياد است

ationgroup

 اگـر پاسـخ بـه

  .ني است

در انسان اين ر 

ش نيز توسعه ياف
هاي استخواني د

 ميوزين وجود دا

  .دارند

هاي كلاژن ز ته

139(  

ي به طور كلـي

ششي مخاط بين

.ل بينايي است

ي مجاور خودش
ه ه باشيد ياخته

هاي اكتين و ته

  .شود  نمي

رتباطات نقش د

م در عوض رشت

1/12/99 هفتمة 

ح نشده است ولي

هاي پوش ي ياخته

واحدهاي مستقل
  .دن

هاي  تيغه يا تيغه
دقت داشته. اند ح

توپلاسم نيز رشت

ت و كوتاه و بلند

الات چهره در ار
  .دارد

  .شود آن مي
  . دخالت دارند

  .ل شده است
وندي متراكم كم

19  
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 در كتاب مطرح
  .ية بيروني

  .دارد
  .س نيستند

لاي  بيني در لابه
  

هاي نوري و رنده
كنن م خارج مي

امانة هاورس به
ط به آن صحيح

انايي تقسيم سيت

ها ثابت است يچه

ها در تغيير حا ه
د در بدن نقش د
ي يا غيرارادي آ
فظ حالت بدن

  2شناسي 

ي متراكم تشكيل
ها در بافت پيو ه

ش يازدهم؛ علو

 محرك خاصي
 نه بخشي از لاي

قرنيه نقش دبه  
شبكيه در تماس

يي سقف حفرة
.اند صحيح 31ة 

  
ي متصل به گير

عصبي را از چشم
 

واني هر تيغة سا
و متن مربوط 40

  .يتوز را دارند

اي با توا رماهيچه
  .ست

در ساركومر ماهي
  .ست

شنيدن و ماهيچه
جاد گرماي زياد

عث حركت ارادي
ها در حف ستخوان

ش زيست 47و  43
  .دهد ي

ت پيونديبافس 
ي و تعداد ياخته

سنجش

  .ق است
هاي مذكور ش

 دو بخش است
دن مواد غذايي

ها با ش ين بخش

2  

هاي بوياي گيرنده
صفحة 12شكل 

2شناسي  زيست
هاي عصبي رشته
اند كه پيام ع شده

 .ي آويزي است
  .ست

  .ه است

  2شناسي 
هاي استخو خته

صفحة  3شكل 
ميم با تقسيم مي

  2شناسي  ست

هاي غير در ياخته
 درسي صحيح اس
كتين و ميوزين د

يح اسصح  درسي

  2شناسي 
ش مياني در ش
 استخوان در ايج

باعان  به استخو
با كمك اس كلتي

3صفحات و   1
صلي را نشان مي

خش از جنسن ب
اي مادة زمينه: 2 

    
 

براي قرنيه صادق
در ارتباط با بخش 

ه باشد براي هر
زلاليه در رساند 
هيچ يك از اي: م

 .رست است
شناسي  زيست 

  :ينه نادرست
دار گ خش هسته

به ش وجهها با ت ه
 .رست است

ز 34و  24تا  2
دهندة ر ل نشان

 بلند تشكيل ش
ربوط به تارهاي
ربوط به قرنيه ا
ربوط به شبكيه

 .رست است
ش زيست 40و  3

سيتوپلاسمي يا
ها با توجه به ش ه

تگي توانايي ترم
 .رست است

زيس 86و  49، 4
  .اند ت صحيح

باشد د مانحواس
بق شكل كتاب

هاي اكت ول رشته
بق شكل كتاب
 .رست است

ش زيست 46و  3
هاي گو ستخوان

اهيچه برخلاف
اهيچه با اتصال

اسكل هاي اهيچه
 .رست است

شناسي  زيست 
ؤال كپسول مفص
ردپي همانند اين

و تأييد گزينه 3

www.sanjeshse

ب: مورد اول  
:مورد دوم  

وجود داشته
:مورد سوم  
مورد چهارم  

در 2گزينه  .14
31صفحة   
بررسي گزي  
بخ: 2گزينه   
ساير گزينه  

در 3گزينه  .14
22صفحات   

علامت سؤال
هاي آكسون

مر: 1گزينه   
مر: 2گزينه   
مر: 4گزينه   

در 4گزينه  .14
39صفحات   
هاي س رشته  
ساير گزينه  

محل شكست
در 2گزينه  .14

48صفحات   
موارد ب و ت  
ح: مورد الف  
طب: مورد ب  
طو: مورد پ  
طب: مورد ت  

در 2گزينه  .14
39صفحات   
اس: 1گزينه   
ما: 2گزينه   
ما: 3گزينه   
ما: 4گزينه   

در 2گزينه  .14
15صفحة   
علامت سؤ   
زر: 1گزينه   
3رد گزينه   

erv.ir
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ارتبـاط  ي     

گاه ايمنـي       

ـديد فشـار      

في كـا  دازة    

ث افـزايش     
دفـع يـون   

اري لاشـة   

ش انتهايي 

ـت، پديـد      

ترشـح   ـك   

. يدي دارد   

ationgroup

ن و پاراتيروئيـدي

  
 فعاليـت دسـتگ

يـت كـاهش شـ

ود چـون بـه انـد

 ايـن خـود باعـث
د(هـا   ون نفرونر

  .شود

خوار بيگانه خـوا

 با اتصال به بخش

 يـا لوبيـايي اسـ

ترفـرون نـوع يـك

ب، خاصـيت اسـي

139(  

ه كلسـي تـونين

  .رد
.ت افزايش يابد
ورتيزول ميـزان

 خـون و در نهاي

شـو  باريك مـي 

شود كه ها مي ه
د ن هيدروژن به

شو طريق ادرار مي

خ ن اتفاق درشت

تواند مكمل مي

ه تكي خميـده

اينتر توانند ميد، 

سيدهاي چـرب

1/12/99 هفتمة 

  .ني است

ي ندارد بلكه بـه

ي آزادكننده ندا
بايست حم نيز مي

يش ترشـح كـو

شديد ميزان آب
  .شود س مي

كلسيم در رودة 

هش گلوكز ياخته
 نهايتاً ترشح يون

سديم از بدن از ط

كه به دنبال اين

شود و پروتئين م

 كه داراي هسته

ند و آلوده شوند

ه علت داشتن اس

20  

مرحلة(م تجربي 

ي گليكوپروتئين

هاي تيروئيدي ن

هاي ي به هورمون
ت ديوارة رحخام

فزايش و با افزاي

 ادرار و كاهش ش
 در هيپوتالاموس
ش شديد جذب

لوكز خون و كاه
شود كه ون ميخ

هاي س  دفع يون

شوند ك يگانه مي

ش روب وصل مي

 1شناسي 
  .اند  بازوفيل

ه نام مونوسيت

روس قرار بگيرن

اين ماده به. شاند

ش يازدهم؛ علو

ها ي داراي رشته

باطي به هورمون

توسين ارتباطي 
خهاي جنسي ض
ون فشار خون ا

ي به افزايش دفع
كز تشنگيرك م

ي منجر به كاهش

جر به افزايش گل
يون هيدروژن خ

منجر به افزايش

هاي بي  ميكروب

ژن سطح ميكر ي
  . شود

  .ت
  .شوند عال مي

ش زيست 63حة 
هاي تيره ة دانه

  .ست
ويچة سفيدي به

ره تحت تأثير وي

پوش مي) ه انواع

سنجش

ند بافت پيوندي

  2شناسي 
كلسيم خون ارتب

ادراري و اكسي
ه هورمون ترشح 

 شديد آلدوسترو
  .يابد هش مي

 
  2شناسي 

ضدادراري مونر
ث افزايش تحريك
مون پاراتيروئيدي

  
انسولين منج مون

 افزايش غلظت ي
  .يابد  مي

مون آلدوسترون م

  2شناسي 
باعث مرگ مل

 
ها به آنتي  پادتن
فعال ) ژن  آنتي

ي و صحيح است
مل به ترتيب فع

و صفح 2شناسي 
دهندة ي تشكيل

يل صحيح اسوف
و ماكروفاژ از گو

ا در شرايطي كه

  2شناسي 
نه( اي چرب ماده

    
 

غشاي پايه همانن
 .رست است

ش يستز 59تا  5
ميزان تغييرات ك

هاي ضد هورمون
ه دنبال افزايش
 افزايش ترشح

كاه) ز استخوان
 .رست است

 .ب صحيح است
ش زيست 60تا  5

كاهش شديد هو
كه باعث. شود مي

هش شديد هور
.شود فعال نمي 

هش شديد هورم
ها و در نهايت ي

افزايش) ها  كليه
هش شديد هورمو

 .رست است
ش زيست 73و  7

هاي مكم روتئين
 .دهد انجام مي

ژني جايگاه آنتي
جايگاه اتصال به

تاب درسيتن ك
هاي مكم روتئين

 .رست است
ش زيست 69تا  6

هيستامين اجزاي
  :ها ير گزينه

ر ارتباط با نوترو
اختة دندريتي و

                
ها همة لنفوسيت

 .رست است
ش زيست 65و  6

سطح پوست را م

www.sanjeshse

غش: 4گزينه   
در 4گزينه  .14

55ات صفح  
مي: 1گزينه   

  .دارد
ه: 2گزينه   
به: 3گزينه   
با: 4گزينه   
فعاليت مغز(

در 1گزينه  .14
تنها مورد ب

55صفحات   
ك: مورد الف  

خون منجر م
كا: مورد ب  

Dويتامين 
كاه: مورد ج  

مصرف چربي
هيدروژن از

كاه: مورد د  
در 2گزينه  .14

70صفحات   
پر: 1گزينه   

ميكروب را ا
ج: 2گزينه   

نه ج(ن پادت
مت: 3گزينه   
پر: 4گزينه   

در 1گزينه  .14
66صفحات   
هپارين و ه  
بررسي ساي  
د: 2گزينه   
يا: 3گزينه   

.    آيند مي
ه: 4گزينه   

  .كنند
در 3گزينه  .15

64صفحات   
س: 1گزينه   

erv.ir
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@sanjesheduc

ق ليزوزيم 
و   مـدفوع   

  . دهد
 .ود ندارند

نقطـه  ) هـد 

ationgroup

تگاه گوارش، بزا
ـرفه، اسـتفراغ،

تواند رخ ول مي
ه يوكاريوتي وجو

دهـ مرها رخ مـي    

  .دهد ي

139(  

در دست. شود مي
مانند عطسه، سـ

  .شوند ي

در اواسط وقفة ا 
ها در هر ياخته ك

محـل سـانتروم

 اينترفاز رخ مي

  .اند تيدي

  .زايي داريم ك
  .ون آن
  .ت دارند

1/12/99 هفتمة 

تر م هاي عميق ش
سازوكارهايي م 

ها به بدن مي وب

و د
. د 

ي   
ل 

Gكه مرحلة 
ميانك .G2 در

ين اتصـالي در م

ه در مرحله اول

صورت دو كرومات

  .شود ي

 آنچه در تخمك
قر است نه پيرامو

و اكتين شركت 

21  

مرحلة(م تجربي 

  .ب نيست

بخش ها به روب
.سازد ا نابود مي

ي از ورود ميكرو

د. شـوند  يم مـي 
انـد ن داده شـده 

شـوند ولـي  مـي 
شده است، در كل

د دارد در حالي ك
شود نه جام مي

كه تجزيه پروتئي

ريزي شده برنامه

ها به ص كروموزوم

ماتيدي ديده مي

ق نيست همانند
ون ياخته مستقر

)خش سر و دم
  .ست است

  .سازاند پرم

  .شود رد مي

ش يازدهم؛ علو

زا مناسب يماري
  

س مانع نفوذ ميكر
موجود در غذا را

 .شود ميري 

 سبب جلوگيري

 سه دسته تقسي
قرمز و آبي نشان
يم ياخته ظاهر
سبز نشان داده ش

ة وقفة اول وجود
خته در پروفاز انج

اي ك مرحله(فاز 

ديده مرگ ب ب

حل ميوز يك ك

و و تك كروما د

 
يتوپلاسم صادق

اي در درو  ياخته
داراي دو بخ(ين 

، نادرس2شناسي  

  

.  

  .ند
 ديوارة لولة اسپر

  .ت
ها به آن وار سپرم

سنجش

هاي بي ي ميكروب
.م صادق نيست

ر دستگاه تنفس
هاي م  ميكروب

هاي مجار كروب
 و دروني پوست

ها به د زير لوله
شما به دو رنگ ق
 در مرحله تقسي
كتاب به رنگ سب

  

  2شناسي 
در انتهاي مرحلة
 به دو طرف ياخ
ته به مرحلة آنا

  .شود
رميم دناي آسيب

  2شناسي 
در تمام مراح: 1 

هاي فامينك 2 

 2شناسي  ست
سيم نامساوي سي
تصل به غشاي

هاي ميوزي ولكول
زيست 85فحة 

2شناسي  زيست
  .د

FS اشاره دارد

ان ولي فاقد تاژك
رتولي جزيي از

  2شناسي  ت
ي از بيضه نيست

ساز، اس لة اسپرم

    
 

زندگي دي براي
راي قرنيه چشم

اط مژكدار درمخ
ين اسيد معده،
بيرون راندن ميك

هاي بيروني لايه
 .رست است

ل زير توجه كنيد
 كه در كتاب ش

اند كه ك تقسيم
ي كوتاه كه در ك
.خه حضور دارند
 .رست است

ش زيست 88و  8
قطة وارسي اول د

ها نكحركت ميا
بل از ورود ياخت
ش ازي انجام مي

ر صورت عدم تر
 .رست است

ش زيست 93و  9
و تأييد گزينة 3

  :ها ير گزينه
در ميوز: 4و  2 

 .رست است
زيس 86و  85، 4

ر ارتباط با تقسي
حلقة انقباضي مت
ر اين فرايند مو

صف 7طبق شكل 
 .رست است

ز 101و  99، 6
اند و سوم صحيح

SH به هورمون 
  :رد نادرست

هاي سرتو ياخته
هاي سر ياخته: م

 .رست است
زيست 100و  9
ديديم بخشي پي

ولز طريق چند ل

www.sanjeshse

محيط اسيد
بر: 2گزينه   
مخ: 3گزينه   

همچني. دارد
ادرار باعث ب

لا: 4گزينه   
در 1گزينه  .15

به شكلگر ا
ها دسته آن
دوك سازنده
هاي زير لوله

رخمراحل چ
در 3گزينه  .15

85صفحات   
نقط: 1گزينه   
ح: 2گزينه   
قب: 3گزينه   

وارسي متافا
د: 4گزينه   

در 1گزينه  .15
92صفحات   
3رد گزينه   
بررسي ساي  
هاي گزينه  

در 3گزينه  .15
48صفحات   
د: 1گزينه   
ح: 2گزينه   
د: 3گزينه   
ط: 4گزينه   

در 2گزينه  .15
67صفحات   
موارد اول و  
مورد سوم  
بررسي موار  
ي: مورد دوم  
مورد چهارم  

در 2گزينه  .15
99صفحات   
اپ: 1گزينه   
از: 2گزينه   

erv.ir
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ي ثانويـه و  

هـاي   مـون 

ري وجـود     
. شته باشـد 

 جسـم بـه    
سـمي كـه   

آن بيشـتر  

q ' /=1  
q nΔ =  

ationgroup

  .كتي

هاي سيتووليه او

  .ه است

F  وLH )هورم

ـابراين هـيچ نـر
N  وM را داش

در مـالش دو. 
 به يكديگر، جس

  .شود  مي

آ هـاي  الكتـرون   

q q→ Δ =5
ne / ×3 2

139(  

ي فاقد توان حرك
  .وند

هاي ا ن اووسيت

ن جنيني رخ داد

  .زيني است

FSH زيـادي   

وموزوم دارد بنـ
Nهاي  زمان ژن

. متفـاوت اسـت    
 مالش دو جسم
لكتريكي منفي

بايـد از تعـداد   

/ q= → Δ 5
n−× = × 91

1/12/99 هفتمة 

حركت و ديگري
شو بر مي  اسپرم

ل شود كه طي آن

فة دوم در دوران

قع پس از جايگز

 شـدن مقـدار ز

رخه از هر نوع ك
د به صورت همز

و علامـت آنهـا
در. كنند ا نمي

ت و داراي بار ال

ن علامـت بـار،

q /= × 5 6
/× × 191 6 1

22  
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 داراي قابليت ح
ويلي به نام لولة

تواند كامل ك مي

  .دهد ي
ليه در مرحلة وقف

شود كه در واق ي

حركي براي آزاد

ست و يك نسخ
توانند شد و نمي

 جسم يكسان و
نقشي ايفا هاون

تر است ي نزديك

بودنجه به مثبت

/ nC /=4 3
n→ = ×2 1

)2(زيك 

ش يازدهم؛ علو

شوند يكي ه مي
اي طو وارد مجر

 مراحل ميوز يك
  

  .جود ندارد
ن جنيني رخ مي
يجاد اووسيت اولي

  . بيروني
  .دهد مي

هورمون ترشح مي

، محاستروژنرة 
  .د

داري هاپلوئيد اس
ي خود داشته باش

  .رند

بار الكتريكي دو
شوند و پروتو  مي

تهاي منفي سر

با توجلامت آن، 

/ nC2
1

 فيز

سنجش

ديديم ديده ر اپي
ديديم ترك اپي

  2شناسي  ت
.  

غ، جوان و سالم
.آورند مي د وجو

زا وج جوان مامه 
اي اوليه در دوران

ها قبل از اي ريول

  2شناسي  ت
  

هاي روني نه لايه
 اين فرايند رخ م
دة كوريون اين ه

  2ي 
افزايش يك بار 
شود پيشين مي 

ور عسل نر جاند
هاي متا در هسته

را دا Nيا ژن  

كديگر، بزرگي با
و جسم مبادله

تري است، به انت

 و عدم تغيير علا

  :، داريم

    
 

و نوع اسپرم در
ها پس از ت سپرم

 .رست است
زيست 104و  10

.لف صحيح است
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

و 

 .رست است
لاف پتانسيل الك

امت ره د دو نقط
ان الكتريكي، پت
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